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Jlornueckast pynkums /- 3a1aé1cs BoIpakeHHEM:
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B orBere Hanmmmre OYKBBI W, X, V, Z B TOM IMOps/IKE, B KOTOPOM HJIVT

COOTBETCTBYIOIIME MM CTOJOIBI (CHavala OyKBa, COOTBETCTBYIOIIAS TEPBOMY
cToNOIY; 3aTeM OYKBa, COOTBETCTBYIONIIAs BTOPOMY CTONONY, H T. 1.). bYKBBI
B OTBeTE [MMIIHUTE I[OJAPSA], HHUKAKUX pazjgenautesneii Mexay OyKBaMH CTaBHTH
HE HYIKHO.




def f(w, X, y, 2):
return (not x or y) and (x or not z) and (x == (not w))
print('w x y z')
for w in 0, 1:
for x 1n 0, 1:
for y in 0, 1:
for z 1n 0, 1:
if f(w, x, y, z) == 1:
print(w, X, Y, Z)
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ANTopuT™ 110JIy4aeT Ha BXO/1 HarypaibHOe 4yucio N U CTPOUT 110 HEMY HOBOE
qHCII0 R caeayiommm odpas3om:

. Crpourcs JBOHYHAs 3anuch yuciaa V.

2. CknaapiBatoresi Bce MUGpBI MOIYyYeHHON JABOMYHOIN 3anmucu. B koHen 3anucu
(cripaBa) JOMMUCHIBACTCS OCTATOK OT JICJICHHS CYMMBI Ha 2.

3. lpeabiaymmii MyHKT MOBTOPSETCS JUIS 3alHCH ¢ 00aBIeHHOMN 1 (ppoii.

4. Pesyabrar nepeBOJAUTCS B JICCATHYHYIO CHCTEMY.

IHpuvep. Jlano uncino N = 13. Aaropur™m padotaer cieyrommM odpas3omM:

1. JIBonunas 3amuce ynciaa N: 1101.

2. Cymma mmdp aBonyHoil 3amucu 3, oCcTaToK OT JiejIeHns: Ha 2 paBeH |, HOBas
3anuch 11011,

3. Cymma uudgp noaydeHHoii 3anucH 4, octatok ot aejaenus Ha 2 pasen ), noBas
sarmcen 110110,

4. Pesyabrar padotsl anropur™a R = 54.

IIpu kakom HammeHnblneM uucie N B pesyibrare padoTbl ajJropurMa IHOJYUYHTCS
R > 1547 B orBeTe 3alMIIUTE HTO YHCIO0 B JICCATHYHOI CHCTEME CUHCICHMS.



for n in range(64):

r = [int(bin(n)[2:])]

r += [sum(r) % 2]

r += [sum(r) % 2]

r = [str(i) for i in r]

if int(''.join(r), 2) > 154:
print(n)
break



Onpegennre, nNpM KakKOM HauMMEHBIIEM BBEJAEHHOM 3HAYCHUH [I€PEMEHHONH §
nporpamMma BeiBeeT unceno 128. [l Bamero yaodcTBa nporpaMva npejictTaBieHa

Ha YeTBIPEX S3bIKaX MPOrpaMMHUPOBAHMS.

[Mackaan Python
var s, n: 1integer; 5 = 1nt (input())
begin n = 2

readln(s):; while < 37:

n := 2; = s + 3

while s < 37 do begin n =n* 2

t= s + 3; print (n)
n s=n * 2
end;

writeln(n)
end.




for 1 in range(1, 100):

s =1

n = 2

while s < 37:
S =S + 3
n=n?x2

if n == 128:
print(i)

# 1 - MUHUManNbHOE
# nocriegHee - MakcmMmaribHOe
# OOLlee KONMMYEeCTBO CYUTAETCHA NO BbIBOAY

19
20
21



Hrops coctaBmser 8-OykBennble koawl u3 Oyks M, 1, O, P, b. byksst O u b
JIOJIZKHBI BCTpEUaThes B KOJI€ POBHO 110 OJTHOMY pa3y, 1pH 3Tom OykBa b He MoxkeT
CTOSITH Ha nepBoM MectTe. OCTalbHBIC JOMYCTHMBIE OYKBBI MOTYT BCTpEYaThCs
MPOM3BOJIBHOE KOJIMYECTBO pa3 WIH He BCTpevarbes coBceM. CKOIBKO pa3InyHbIX
KO/10B MOkeT coctaBuTh Hropn?



from itertools import product

#BO3MOXXHO MoHagoobutcss permutation (ONA nepecrtaHOBOK )
words = [''.join(i) for i in 1list(product("UIOPb",
repeat=8)) ]

k = ©
for word 1in words:
if word[@] != "b" and word.count("O") == 1 and
word.count("b")==1:
kK += 1
print(k)



Kakas crpoka mnoigyuurcs B pesyibrare I[PUMEHEHUs [PHUBEJAEHHOH HIKe
[porpaMMBbl K cTpoke, coctosmeit u3 101 emunnb?

HAYAJIO

[TOKA mamuocen (111)
samMeHuTs (111, 22)
3aMeHuTh (222, 11)

KOHEILTTOKA

KOHEIL



s = "1" * 101

while s.find("111") »>= @:
s = s.replace("111", "22", 1)
s = s.replace("222", "11", 1)
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3navenne Boplpakenus 817+ 3?2-27 szanmcaim B cucTeMe
¢ ocHoBaHueM 9. Ckonpko uudp 8 cogepkurcs B 210l 3anucu?

CHHCJIICHHA



num = 81**15 + 3**22 - 27
base = 9

while num > O:
res = str(num % base) + res

num = num // base
print(res.count("8"))
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ANTOPUTM BBIYUCIICHUS 3HaYeHHst GpyHKummM F(n), rjae n — HamypaibHoe 4HUCIo,
3a/1aH CJACAYIOIHUMH COOTHOIIEHHAMM:

F()=1;
F(n)y=n+F(n-2), ecim n > | u npu 3T0M 17 HEYETHO,
F(n)=n = F(n-1), ecxim n 4€THO.

Yemy pasro 3Havyenue Gpyukuun F(40)?



def F(n):
if n ==
return 1
if n % 2 ==
return n + F(n - 2)
else:
return n * F(n - 1)
print(F(40))



Hike Ha 4erhIpéx s3bIKax MPOrpaMMHpPOBAHMS 3allMCaHa [porpaMmma, Koropas
BBOJIMT HATYpaJIbHOE YHUCIO X, BBIMOJHSET [IpeoOpa30oBaHMA, a 3aTeM BLIBOJIUT
OJIHO YHCTI0. YKa)KUTE HAHMeHbIee BO3MOKHOE 3Ha4YeHHeE X, IIPH BBOJI€ KOTOPOTO
nmporpamMma BoisezeT ynciio 40.

Python [MTackann
X = int (input()) var X, a: integer;
a=1 begin
while x > 0: readln (x) ;
a *= x %7 a :=1;
=x // while x > 0 do begin
prlnt(a) a :t=a* (xmod 7);
X = X div 7
end;
writeln(a)
end.




for i in range(1000):
X =1
a =1
while x > 0:
a *=x % 7
X =X // 7
if a == 40:
print(i)
break # OnNad HaMMeHbLLUEro
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HUcenoauuTtens npeodpasyeT YHCIO HA YKpaHe.
Y UCIOIHUTENS €CTh JIB€ KOMAaH/Ibl, KOTOPBLIM IIPHCBOEHBI HOMEpA:

1. llpubasurs 1

2. VMuoxuTHL Ha 3
[lepras KoMaH1a yBeIMUHMBAET YHCIO HAa JKpaHe Ha |, BTopas yMHOKAeT ero Ha 3.
[Iporpamma 714 HCTIOTHHUTEA — 3TO MOCIEI0BATEIBHOCTH KOMAHI.
CKOJIBKO CVYIIECTBYET MpOorpaMM. KOTOphIE MpeoOpa3yioT HCX0oaHoe uuceiao |
B UMCJI0 65, M NIPH 3TOM TPAaeKTOPHA BBIYHCICHHH cOAepKHUT unc1o 207
TpaekTopus BBIUHCICHHH — HTO IOCIEA0BATE/IBHOCTh Pe3YIbTATOB BBHINOJIHEHHS
BceX KoMmau] nporpaMmel. Hampumep, s nporpamvel 212 mnpH HCXOIHOM
qucie 4 TpaekTopHusa OyaeT cocToATh U3 uncen 12, 13, 39.



f = [0] * 66

f[1] = 1
for n in range(2, 21):
f[n] = f[n-1]

ifn%3==0andn // 3 > 1:
f[n] += f[n // 3]

for n in range(21, 66):
f[n] = f[n-1]
ifn% 3 ==0andn // 3 >= 20:
f[n] += f[n // 3]
print(f[65])



